

Фрагмент передачи НТВ, из которой веселый и добрый депутат Сергей Менделеев предстает перед избирателями с новой неизвестной доселе стороны.

{youtube}YAau_-3TB5w{/youtube}

https://drive.google.com/file/d/1mLg1a1t6LC3mTyrxK10EXKvqoHsU1re/view?fbclid=IwAR24Y1PMnniKgy71at_AziNKxVmYn-Ejpi5QXwO81EVQ3RV34OXMAWF40zM

Есть такие русские поговорки: "У кого чего болит, тот о том и говорит". Или "Кто о чем, а шивые о бане".

Сергей Менделеев очень любит клеймить избирателей словом "provokator". Смотрите видео с минуты 7:53

{youtube}mjOw-ZDPB4k{/youtube}

http://yasenevo2.info/index.php?option=com_content&view=article&id=1520:2013-11-14-05-00-01&catid=8:2012-03-03-15-13-17&Itemid=10

Интересно жителям знать, бросится депутат Бокарев защищать Менделеева в соцсетях, как [Менделеев отбивал нападки на Бокарева?](#)